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Procès Verbal de l’Assemblée Générale 
du 20 octobre 2023 

 
 
 

I. Ordre du jour 
     
1. L’ordre du jour est le suivant : 
2. Accueil des participants 
3. Rapport moral de la saison 2022-2023 par le Président ; 

Présentation des membres du bureau et du CA par le Président 
4. Rapport d’activités de la saison 2022-2023 par la Secrétaire  
5. Rapport moral et d’activités de la saison 2022-2023 par le Vice-Président ; 

Présentation des animatrices et animateurs par le Vice-Président 
6. Intervention de Gérard Gaillard, adjoint aux Sports à la mairie de l’Isle sur 

la Sorgue 
7. Intervention de Bernard Fatato, Président du CDRP 84 
8. Bilan des séjours 2022-2023 par le Président ; 

Prévisionnel des séjours pour la saison 2023-2024  
9. Rapport financier de l’exercice 2022-2023 et présentation du budget 

prévisionnel de l’exercice 2023-2024 par le Trésorier 
10. Renouvellement du tiers sortant au CA, démissions, candidatures, par le 

Président 
11. Questions diverses et Remarques 
12. Remise des récompenses 

 
 
 

II. Accueil des participants (par Claude BERGES) 
Le nombre d’adhérents présents ou représentés est de 93, soit exactement 50% des 
adhérents ! 
A noter la présence de  

- Bernard FATATO, Président du Comité Départemental de la Randonnée Pédestre 
(CDRP) en Vaucluse 

- Gérard GAILLARD, Adjoint aux Sports à la Mairie de L’Isle sur la Sorgue 
- Monique FATATO, vice-présidente du CDRP et responsable de la Marche 

Nordique en Vaucluse 
- Naïma et Christian, Membres du CDRP 
- Jean-Claude RICHARDEAU, représentant du journal La Provence 
- Sont excusés : Mmes AMSTUZ Monique, DECOR Bernadette 

MM. BETORED Didier, LUNEL Alain, PEIGNIEN Jean-Louis, VIEL 
Jean-Louis 

- Est absent : M. LEFEBVRE Jean-Jacques 
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III. Rapport moral (par le Président, Claude BERGES) 

 

Emargement : 

Jean-Claude Gabriel 

Présents ou représentés à l'A G =   93  soit exactement 50%          (109 l'an dernier) 

Adhérents à ce jour =186 

Adhérents à dernière A G = 165 

Adhérents dernière saison = 201 

Une fois de plus stabilité, mais record battu !! 

 

 

 

Présentation des membres du bureau et du CA  
 

Bureau : 

Président d’honneur Jean-Louis VIEL 

Président   Claude BERGES, gestion du club et des séjours 

Vice-Président Régis BLANC : gestion des randos, des animateurs, de la 

formation, programme MN, mise en ligne des séjours 

 

Trésorier   Dominique CATOT 

Trésorière adjointe Bernadette DECOR 

 

Secrétaire Nathalie HURSON : adhésions et secrétariat 

Secrétaire adjoint Jean-Claude GABRIEL : gestion des participants, du 

catalogue des randos et des traces GPS 

    

 

CA, les membres du bureau + : 

André BOUZON : représente le club au Comité Départemental de la FFR 

André BRIOUDE :  chargé de l’immatriculation tourisme 

Odile DELAPEYRIERE : Assistante technique informatique et gestion du site 

 Jean-Marie FRASELLE : gestion des photos sur le site 

 Sylvia FRISANO : Rédaction du programme de randonnées 

 Joëlle MERLIN 

 Gisèle PASCAL-OLIVIER 

Catherine SEIGLE : frais des animateurs et activités festives 

 

Non élu : Jean-Victor ARSAC : assure l’intendance des activités du club avec 

Catherine SEIGLE ; 
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Le club compte également : 

- 3 baliseurs officiels FFRP : Claude BERGES, Luc HENOQUE, Marc PINETTI 

- 3 collecteurs de données FFRP : André BOUZON, Claude JEAN, Alix PARSY 

 

On peut aussi compter sur quelques adhérents bénévoles qui n'hésitent pas à nous 

donner un coup de main pour entretenir et baliser si on le leur demande 

Je pense à Jean Pierre CUCCHIARA, et Jean Claude GABRIEL, Robert RICARD, 

Agnès RIVRAIN et Catherine SEIGLE 

 

Le club reçoit l'aide de 19 animateurs Rando et 8 de M N, tous bénévoles, dont 5 

qui interviennent dans les deux activités 

Régis vous les présentera tout à l'heure 

Je tiens à rappeler que le club est un des seuls du Vaucluse à proposer autant 

d'animations hebdomadaires 

En effet, toutes les semaines, 1 ou 2 M N et 4 randos sont proposées 

Souvent, des séjours se déroulent en même temps que les randos et M N, ce qui 

augmente les aléas !! 

Vous imaginez que cela demande de la disponibilité et du travail d'organisation et de 

planification. 

Sachez que, 3 mois avant, un animateur accepte de se bloquer pour intervenir au sein 

de l'association, cela est parfois très contraignant ; et même 1 an avant pour les 

séjours !! 

J'en profite pour remercier la majorité d'entre eux de leur engagement auprès de 

Rando-L’isle en répondant présent et en préparant des randos variées et adaptées à 

la saison. Certains n’hésitent pas à animer de nombreuses randos afin de pouvoir 

remplir toutes les cases du programme. Votre présence sera leur récompense !!!! 

Merci à celles et ceux qui viennent régulièrement assister aux réunions de C A et de 

préparation de programme rando et M N, leur présence est très importante, cela 

permet d'avoir l'avis de plusieurs personnes qui donnent de leur temps, mais qui ne 

le perdent pas !! je rebondis en disant que tout ce dont je viens de parler est 

essentiel à la vie du club 

Si par hasard, nous n'arrivions pas à remplir les cases des activités proposées, nous 

devrions alors supprimer la dite activité ce jour donné ! 

La vie d'une association est fragile, un jour en haut, un jour en bas, cela va vite, et 

c'est vous qui donnez le tempo, à vous de discerner ce qui est bon pour l'association 

à laquelle vous avez adhéré dans ce que l'on vous propose ou que l'on pourrait vous 

proposer 

L'ensemble des gens élus fait de son mieux pour vous satisfaire, c'est pourquoi nous 

avons voulu vous questionner, Régis vous en parlera tout à l'heure 

Une petite pensée pour nos amis adhérents disparus, la plus récente étant André 

Linares que ceux qui pratiquaient la MN ont connue. 
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IV. Rapport d’activités (par la secrétaire, Nathalie HURSON) 
 

  Adhérents : 
 
Le nombre d’adhérents est de 201, pour la saison 2022-2023 (195 la saison précédente et 196 

en 2020-2021) ; 

23% des adhérents ont pris une adhésion familiale ; 

Près de 81% des adhérents de la saison 2021-2022 ont renouvelé leur adhésion ; 
(79% la saison précédente) 

   On a accueilli 44 nouveaux adhérents, (42 l’année précédente) qui ont remplacé les 38 
partis ; 
  93 adhérents se sont inscrits à la marche nordique (102 en 2021-2022) 

99 adhérents, soit 50%, ont rempli leur demande d’adhésion en ligne et réglé en CB, 
tandis que les autres ont continué à préférer l’adhésion papier avec paiement par 
chèque ; A la rentrée 2023, les 2 méthodes restent donc possibles, et chacun choisit celle 
qui lui convient le mieux. 
 
 

Informations complémentaires sur les adhérents : 
- Il y a plus de femmes que d’hommes,   F : 117, soit 58%  (60% en 2021-2022) 

         H :  84, soit 42 % 
Parmi les nouveaux adhérents, une majorité reste des femmes (59%), même si le 
pourcentage féminin diminue (64% l’année précédente). 

 
- La moyenne d’âge est de 64 ans, identique à l’année dernière ; Pourtant, la plupart 

des adhésions provient d’un renouvellement (81%), avec une année 
supplémentaire pour tous ; le club a donc su attirer de nouveaux adhérents plus 
jeunes. 

 
- 100 personnes sont domiciliées à L’Isle sur la Sorgue, soit 50% (51% en 21-22) 

Si on ajoute les 24 personnes domiciliées sur Le Thor, Châteauneuf-de-Gadagne, 
Fontaine de Vaucluse et Saumane, on arrive à 124 personnes habitant sur la 
Communauté de communes, soit 62% (en légère augmentation) 
Le reste des personnes se répartit sur les communes avoisinantes, Pernes les 
Fontaines (6), Robion (5), Velleron (5), Lagnes (4), Monteux (4), … ; 
Les 201 adhérents résident sur 41 communes différentes. 

 
Situation à ce jour, pour la saison en cours 2023-2024 : nous sommes 

actuellement 184 adhérents dont 24 nouveaux ; 
101 adhérents sont inscrits en Randonnée et Marche Nordique, soit 55% ; 
Globalement, les participants à la Marche Nordique sont un petit peu plus jeunes et le 
nombre d’hommes un peu plus important. 
 
 

  Conclusion : 
 
Le club, en proposant 5 ou 6 activités par semaine pour une cotisation annuelle de 62€ 
parvient aussi bien à fidéliser ses adhérents qu’à attirer une clientèle plus jeune, 
notamment par l’activité marche nordique.  
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V. Rapport moral et d’activités (par le Vice-Président, Régis BLANC) 
 

Compte rendu du questionnaire. 

En début d'été nous vous avons adressés un questionnaire pour connaître vos avis et 

propositions sur les activités du club. (Rando, MN, séjours). 

Vous avez été 42 à répondre pour la partie randonnée et 25 pour la MN. Nous vous 

remercions de votre participation. 

Globalement vous êtes satisfaits des propositions qui vous sont faites, vous exprimez 

parfois des 

commentaires contradictoires sur les horaires ou profils des randos. Beaucoup de 

mots sympathiques, pour nous remercier ou nous encourager. 

Sachez que nous allons prendre en considération vos remarques comme par exemple : 

Le respect des distances et dénivelés. 

Veiller à la spécificité des jours de rando.et à l'équilibre des difficultés dans le 

programme ; Certes, il y a des randos sportives le dimanche, mais il y a aussi des 

randos moyennes ou difficiles, donc ne pas hésiter à consulter le programme et à 

venir le dimanche. 

Vous êtes nombreux à souhaiter des petits séjours de 2jours ou week-end, 

notamment à la belle saison. 

Pour les séjours, la procédure d'inscription permet la participation de tous, y compris 

de ceux qui n'ont jamais participé à des séjours, 5 places leur sont réservés pendant 

quelques semaines, et si le séjour est complet une liste d'attente est créée. 

 

Pour la MN, vous êtes une majorité à souhaiter des séances par groupes de niveau et 

vous souhaitez connaître le degré de difficultés avant de partir : Pour en tenir 

compte, les animateurs se réunissent pendant l’échauffement du groupe, et donnent 

à Régis ou Claude le profil de leur MN du jour,  kilométrage et dénivelé ; Lorsque 

l’échauffement est terminé, Régis ou Claude annoncent les différentes propositions 

des animateurs, afin de permettre aux adhérents de participer à la MN qui leur 

semble la plus adaptée pour eux ce jour-là. 

Les avis sont partagés pour des séances délocalisées et pour des participations à des 

manifestations ou compétitions. 

Je ne vais pas tout détailler dans ce compte-rendu, mais on reste bien sûr à votre 

disposition pour en discuter. 

 

 

Bilan Formation 

8 personnes ont été formées au PSC1 par les pompiers de la caserne de l'Isle/Sorgue, 

formation très appréciée car adaptée aux spécificités des randos ou MN ; 

Une animatrice, Odile DELAPEYRIERE, a suivi un complément de formation, pour être 
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diplômée animatrice de proximité, journée proposée par le CDRP84 ; 

Nous remercions le CDRP84 (Comité Départemental de la Randonnée Pédestre) pour 

son soutien à la formation des animateurs. 
 

 

Bilan Randonnées. 

Cette année encore, la belle saison a été marquée par une baisse des effectifs, dont 

les raisons semblent multiples, chaleur, distance, obligations familiales, vacances 

etc.... 

nous allons essayer de remédier à cela en proposant des randonnées plus courtes, et 

matinales . 

En programmant également des petits séjours type « 2 Jours à » ou des week-ends 

pour découvrir d'autres massifs de notre Région. 

Instaurer des inscriptions pour les jours de rando n'est pas exclu durant la belle 

saison. 

 

De Septembre 2022 et fin juin 2023, nous vous avons proposé : 

 

138 randonnées dont 36 rando Zen et 102 pour les mercredis, jeudis et dimanches. 

 En moyenne, la participation du lundi (Rando Zen) est de 18 

celle du mercredi (Après-midi) de 16 

celle du jeudi de 20 et 

celle du dimanche de 11 ; Pour le dimanche, il y a un léger 

frémissement, puisqu’il y avait seulement 8 participants en 

moyenne il y a 1 an. 
 

 

Bilan MN 
 

Nombre de sorties MN : 59 dont 21 pour le mardi 

Moyenne participation MN du Mardi : 8, soit un peu plus de participants, puisque la 

moyenne était plutôt à 5 il y a 1 an ; 

Moyenne participation MN du Samedi : 35 

Nous continuons d'accueillir régulièrement le samedi matin entre 45 et 50 personnes. 

Nous faisons plusieurs groupes de différents niveaux pour satisfaire le plus grand 

nombre ainsi qu'une séance par mois plus longue et plus tonique. 
 

Le club a également participé à la journée vauclusienne de la MN à Bédoin en octobre 

2022 ; 

Début juillet un groupe a fait la montée du Ventoux en synergie avec le club de 

Cavaillon. 

Encore une fois, j'en profite pour remercier l'équipe d'animation pour leur présence 
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régulière, notamment le samedi matin, permettant d'organiser les différents 

groupes et les séances d'initiations. 

 

 

Nous avons également proposé 3 journées conviviales, à savoir : 

*La journée des 13 desserts qui a été annulée pour cause de météo, mais nous nous 

sommes retrouvés le samedi 17 décembre à Valescure pour une journée rando et MN 

qui fut un succès et que nous renouvellerons cette année. 

*Au printemps, le 16 mars, la journée anniversaire du club au « Trou du Rat » en 

Rando et Mn 

* Le 24 juin au plan d'eau d'Apt, où nous avons marqué la fin de saison avec une 

séance de MN et une rando autour de St Saturnin-lès-Apt. 

 

• Remerciements aux personnes qui ont aidé à la réussite de ces journées. 

 

 

Présentation des Animatrices et Animateurs (par Régis BLANC)  

 

Monique AMSTUZ en rando 

Claude BERGÈS en rando et MN 

Régis BLANC en rando et  MN 

Didier BETORED en rando 

André BRIOUDE en rando 

Dominique CATOT en rando 

Christian CHAFIOL en rando et MN 

Bernadette DECOR en rando 

Odile DELAPEYRIERE en rando 

Robert DOCHE, en rando 

Jean-Marie FRASELLE en rando 

Sylvia FRISANO en rando 

Xavier GUÉRAUD en rando  

Nathalie HURSON en MN 

Monique JULIEN en rando 

Jean-Jacques LEFEBVRE en rando 

Alain LUNEL en MN 

Joëlle MERLIN en rando 

Laurence MOGENET en rando et MN 

Jean-Louis PEIGNIEN en MN 

Marc PINETTI en rando et MN 

Michèle VASSEUR en rando 
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VI. Intervention de Gérard GAILLARD, adjoint aux sports 

 

« Toujours très heureux de venir à votre AG, car ça se termine toujours bien, et 
parce que vous êtes toujours très nombreux à venir à l’AG, ce qui est très important, 
cela montre que vous aimez votre club ; 

Une centaine de personnes venant d’ailleurs, ce qui veut dire que le club de Rando 
L’Isle est reconnu au-delà de la ville, et donc que les dirigeants s’en occupent bien ; 

 
  Un moment sportif très important : le passage de la flamme olympique, qui sera 

à L’Isle sur la Sorgue, inscrite comme Ville « Terre des Jeux », le MERCREDI 19 JUIN ; 
Vous pouvez dès à présent réserver cette date ; 
Il y a déjà eu plusieurs réunions pour organiser au mieux cet évènement ; 
La flamme olympique arrivera de la route d’Apt en convoi de véhicules, qui se 

déploiera sur 1km de long ! 
Le convoi s’arrêtera au camping de la Sorguette, la flamme sera ensuite portée par 

des personnes identifiées qui se sont portées candidates sur des plateformes en ligne, 
et tirées au sort ;  elle passera par le rond-point de la Cigalette, la place Robert Vasse, 
le rond-point de la Gare, le rond-point du Lycée Benoît, l’avenue Fabre de Sérignan 
pour finir sur le pont du Bassin ; 

L’arrivée est prévue à L’Isle vers 11h45, il faudra certainement verrouiller tous les 
accès, en faisant appel à des bénévoles, dont vous, les adhérents de Rando L’Isle ; En 
raison du contexte international, une organisation drastique pour assurer la sécurité de 
tous sera nécessaire. 

 
  Autre évènement sportif qui avait été abandonné à L’Isle et qui va revenir à 

l’honneur : La soirée des Bénévoles, qui aura lieu le samedi 1er décembre 2023 ; A 
cette occasion, une quinzaine de bénévoles de différents clubs sportifs l’islois, sera 
récompensée, bénévoles choisis par le bureau de leur club et proposés aux 
organisateurs de la soirée ; 

 
Je vous souhaite à tous une bonne année de randonnées et de marches 

nordiques. » 
 
 
 

 

VII. Intervention de Bernard FATATO, président du CDRP 84 

« C’est toujours une grande satisfaction de participer à des AG, surtout la vôtre, parce 
qu’elle démontre que vous êtes un club sportif et dynamique ;   
Pour ce qui est du nombre des adhérents, c’est l’ARPO d’Orange, qui vient de dépasser 
les 200 adhérents, qui arrive en tête ; 
➢ Bravo pour l’organisation dans le club, les tâches sont très bien réparties entre les 
membres du CA ; 
➢ La formation : elle est indispensable au sein des clubs, elle assure leur pérennité, le 
Comité départemental y est donc très attaché et participe financièrement en remboursant 
une partie des formations ; 
➢ Demain Samedi 21 octobre, le CDRP organise la Journée Départementale de la 
Marche Nordique à Piolenc, il reste des places pour ceux qui souhaiteraient s’inscrire ; 
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➢ Les JO de Paris 2024 : la FFRP, au niveau national, a prévu que des randonneurs 
partent de différents endroits répartis sur tout le territoire national, pour cheminer et se 
passer des relais jusqu’à l’arrivée à Paris, prévue au mois de mai ; 2 personnes du CDRP 
Vaucluse feront office d’ambassadeurs, Naïma et Daniel, ici présents ; 
On découpera les étapes en 2 demi-journées, et on demandera aux clubs de la FFRP 
d’accompagner chacun une ½ étape, vers la fin février / début mars » 
 
Suite à cette intervention, le Président reprend la parole pour apporter des précisions 
quant au nombre de licenciés : l’Arpo d’Orange a, certes, dépassé les 200 licenciés, mais 
rien à voir avec Rando L’Isle : à Orange, il y a 30 000 habitants environ et un seul club, 
l’Arpo, alors qu’à L’Isle, il y en a 4, et heureusement, car cela représente près de 500 
licenciés, pour une ville de seulement 20 000 habitants ! 
Bernard Fatato : « Surtout, il ne faut pas fusionner entre clubs ; pour garder l’identité de 
chacun des clubs, les clubs doivent rester indépendants. » 
Claude Bergès : aucune idée de fusion en cours ! 
 
 
 

VIII. Bilan des séjours 2022-2023 : (par le Responsable des séjours, 
Claude BERGES) 

Parallèlement aux activités hebdomadaires, le club a proposé : 8 séjours et un trek 

à l'étranger 

Nb de personnes pour ces séjours : 129 

Moyenne participation aux séjours : 16 

  

Nb de personnes ayant participé à au moins un séjour : 71 

Nb de personnes ayant participé à plusieurs séjours : 33. 

 
2 séjours à raquettes, en janvier et mars 
2 W E dans la Drôme 
1 séjour M N en Haute-Loire, en avril 
1 trek au Maroc 
1 séjour dans les Pyrénées espagnoles 
1 itinérant avec portage dans le Queyras 
 
71 personnes ont participé à au moins 1 séjour ; 
33 ont participé à + de 1 séjour. 

 
 

ApprobAtion pAr vote à mAin levée du rApport morAl et d’Activités pour lA 
saison 2022-2023 : pAs d’Abstention, pAs de vote contre → Adopté à l’unAnimité. 
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Présentation du prévisionnel des séjours (par Claude Bergès) 

 
Previsionnel Sejours saison 2023-2024 : 10 

 
période lieu 

   

JANVIER/FEVRIER : raquettes Les Bauges 

FEVRIER : WE raquettes Les Bauges 

AVRIL : WE randonnée Drôme Diois 

MAI : marche nordique Sud Jura 

MAI : randonnée Hautes-Alpes 

JUIN : randonnée 
Pyrénées 
Canigou 

JUIN : bivouac rando 
Montagne de 

Lure 

JUIN : WE bivouac rando 
Montagne de 

Lure 

JUIN / JUILLET : randonnée Haute-Loire 

JUILLET : randonnée Les Bauges 

 
Le tableau sera complété lors du prochain CA, lorsque les animateurs / organisateurs auront terminé 

l’organisation ; 

Dès que les séjours seront finalisés, ils seront mis en ligne sur le site de Rando L’Isle, et les adhérents 

informés par mail. 

 
 

Rappel de la procédure d’inscription à un séjour : 

- Envoyer 1 mail d’inscription au séjour avec 2 adresses destinataires : celle de 

l’association (association@rando-lisle.fr) et celle de l’animateur organisateur ; c’est 

l’ordre d’arrivée de ce mail qui déterminera la place sur la liste d’inscription, 

éventuellement sur la liste d’attente si le séjour est complet ; 

- Envoyer ou remettre la fiche d’inscription du séjour (qui se trouve sur le site à l’onglet 

séjour) à l’animateur organisateur 

mailto:association@rando-lisle.fr
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- Envoyer ou remettre le chèque d’acompte au trésorier, Dominique CATOT, 

o 81 Chemin de St Jean, 84800 

LAGNES 

o En précisant bien le nom du séjour au dos du chèque. 

 

MERCI de respecter cette procédure, afin de faciliter l’inscription aux séjours, devenue 

complexe en raison de leur nombre et du nombre d’adhérents intéressés. 

 
5 places sont toujours bloquées pendant quelques semaines (la date de fin est indiquée 
lors de chaque séjour) pour les « nouveaux » participants, c’est-à-dire pour ceux n’ayant 
jamais participé à un séjour ; Ainsi, tout le monde devrait pouvoir s’inscrire à au moins 1 
séjour dans la saison s’il le souhaite. 
 
 
En dehors des séjours : 
Comme tous les ans, le club apporte son aide à la sécurité du TMV, le Trail des Monts 
de Vaucluse, qui aura lieu le dimanche 5 novembre ; L’aide demandée est de 12 
personnes, 6 seulement sont inscrites à ce jour ; 
Si quelqu’un souhaite participer, le faire savoir à Claude, en lui envoyant un message ou 
un mail. 
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IX. Rapport financier (par Dominique CATOT) 

 
 

Compte de résultat 2022-2023, arrondis à l’euro 
 
 

DÉBIT CRÉDIT 

 
Licences FFR                                   
 
Formations 
 
 
 
 
Séjours 
 
 
 
Frais de fonctionnement 
 
 
Frais manifestations 
 
Frais informatiques 
 

 
5 855 

 
720 

 
 
 
 

32 571 
 
 
 

805 
 
 

920 
 

648 
 
 
 
 

 
Cotisations 
 
Subvention Mairie L’Isle 
 
Participation aux formations, 
du CDRP et CRRP 
 
Séjours 

 
 
 
 
 

 
10 233 

 
550 

 
900 

 
 

32 972 
 
 
 
 
 
 
 
 

Total débits 41 519 Total crédits 44 655 

 
Résultat positif : + 3 136 €  

 
 
 
 

 
 

Le Président  Le vice-Président  Le Trésorier  La secrétaire 
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Budget Prévisionnel pour la saison 2023-2024 
 
 

DÉBIT CRÉDIT 

 
Licences FFR 
 
 
 
Formations : 2 Brevets Fédéraux 

de randonnée, 1 spécialisation 
Montagne et 1 BF en Marche 
Nordique ; 
1 remise à niveaux des Formations 
aux 1ers secours pour les 
animateurs du club  

 
Formation et abonnement à 
un logiciel de cartographie 
pour smartphones et PC (pour 

pouvoir travailler sur sa rando à la 

maison), pour 19 animateurs 
de rando 
 
Séjours 
 
Frais de fonctionnement 
 
Frais de manifestation 
 
Frais informatique 

 
6 200 

 
 
 

4300 
 

 
 

 

 
 

450 
 
 
 

 
 
 

50 000 
 

1 000 
 

1 000 
 

700 
 

 
Cotisations 
 
 
 
Subvention Mairie L’Isle 
 

Participation du CDRP 
Vaucluse et CRRP PACA 
à la formation des animateurs 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Séjours 
 
 

 
10 600 

 
 
 

550 
 

2 100 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
50 400 

 
 

Total débits 63 650 Total crédits 63 650 

 
Prévisionnel en équilibre 

 
 
Le Président  Le vice-Président  Le Trésorier  La secrétaire 

 
 
 
Questions sur le budget ? 
 aucune 
 

Approbation par vote à main levée du rapport financier pour la saison 2022-
2023 : pAs d’Abstention, pAs de vote contre → Adopté à l’unAnimité. 
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X. Renouvellement du tiers sortant du Conseil 
d’Administration (par Claude BERGES) 

 

Les membres démissionnaires statutaires du CA sont : André BOUZON, Dominique 
CATOT, Jean-Claude GABRIEL, Nathalie HURSON, Jean-Louis VIEL 
 
Ne se représente pas : Jean-Louis VIEL 
Est démissionnaire : André BRIOUDE 
 
André BOUZON, Dominique CATOT, Jean-Claude GABRIEL, Nathalie HURSON se 
représentent ; 
 
Jean-Victor ARSAC et Sylvain GHILARDI se sont portés candidat en envoyant leur acte 
de candidature au secrétariat ; 
 
Il y a donc 6 candidats pour 6 postes ; Personne ne s’opposant à leur nomination, les 6 
candidats sont élus à l’unanimité. 
 
Applaudissements aux élus. 
 
Voici la nouvelle composition du CA, avec les 15 membres suivants : 
Jean-Victor ARSAC 
Claude BERGES 
Régis BLANC 
André BOUZON 
Dominique CATOT 
Bernadette DECOR 
Odile DELAPEYRIERE 
Jean-Marie FRASELLE 
Sylvia FRISANO 
Jean-Claude GABRIEL 
Sylvain GHILARDI 
Nathalie HURSON 
Joëlle MERLIN 
Gisèle PASCAL-OLIVIER 
Catherine SEIGLE. 
 
 

 

XI. Questions diverses et Remarques 
 

- Jean-Pierre CUCCHIARA : Claude, tu nous avais parlé de l’ouverture d’un sentier 
avec le club ; Qu’en est-il ? 

- Claude : Je laisse Bernard répondre 
- Bernard FATATO : Cela est toujours d’actualité ; L’idée est de baliser le long du 

canal de Carpentras, de Mérindol jusqu’à Pernes les Fontaines , mais cela requiert 
beaucoup d’autorisations, le Comité s’en occupe ; A Fontaine-de Vaucluse par 
exemple, on ne sait pas encore si on pourra toujours passer sur l’aqueduc ! 
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Certaines portions du canal sont déjà balisées, d’autres non ; ce sera un GR de 
pays. 

 
- Nicole COURTET : demande s’il est possible qu’une personne responsable soit 

nommée à chaque randonnée par l’animateur pour assurer la sécurité de la fin du 
groupe ; ainsi, lors d’une randonnée, une personne est tombée, elle aurait pu se 
blesser, et il n’y avait personne derrière elle ; 

Demande également qu’on prenne du temps, lorsque cela est 
possible, pour admirer le paysage, même si on doit, pour cela, 
rentrer une ½ heure plus tard à la maison 

- Réponse de Régis BLANC : il fera passer le message auprès des animateurs. 
 

- Patricia PAYEN : souhaite remercier le club pour les beaux séjours qu’elle a fait, 
le trek au Maroc et le séjour dans le Queyras, au cours desquels elle a pris 
beaucoup de plaisir à randonner et à partager avec le groupe, pour toutes « ces 
belles images qui restent dans nos têtes et dans nos cœurs. » 

 
 
 
En l’absence d’autres questions diverses, on passe à la remise des récompenses. 
 
 
 

XII. Remise des récompenses (par Jean-Claude GABRIEL) 

 
 

En Marche Nordique pour le nombre de participations : Elisabeth LE BOURG 
 
En Randonnée, pour l’assiduité : Alexandre PONS 
       Pour la distance : Maria CACHERO 
       Pour le dénivelé : Mireille LOUBAUD 

 

Félicitations à toutes et à tous ! 

 
 
 
Claude Bergès remercie encore une fois tous les présents qui ont fait l’effort de venir, et 
clôture l’Assemblée Générale de la saison 2022-2023 en proposant à chacun de partager 
le verre de l’amitié autour du buffet. 

 
 
 

 
Le Président  Le Vice-Président   Le Trésorier  La secrétaire 

 


